

『一生役立つ経営学の基礎知識』 訂正のお知らせ

本書第1版第1刷におきまして、以下の誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

中央経済社

訂正箇所	誤	正
p.39、Q22	貸借対照表の数値 純資産 (③) 資本金 (④) 利益剰余金 <u>1,600</u> A ③純資産+負債=資産であるので、 <u>2,600</u>	貸借対照表の数値 純資産 (③) 資本金 (④) 利益剰余金 <u>600</u> A ③純資産+負債=資産であるので、 <u>1,600</u>
p.90、Q37 のA	……ただし、カシオの電卓では0.97の後に <u>三</u> を2回押す。	……ただし、カシオの電卓では0.97の後に <u>×</u> を2回押す。
p.111、② の3行目	<u>借金償還法</u> は、まず元金Kを……	<u>割賦償還法</u> は、まず元金Kを……
p.130、 Q66のA	寡婦の人的控除=基礎控除 <u>38</u> 万円+特定寡婦控除 35万円= <u>73</u> 万円	寡婦の人的控除=基礎控除 <u>48</u> 万円<38万円>+特定寡婦控除 35万円= <u>83</u> 万円< <u>73</u> 万円>

以上